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COLEGIO ISIDRO CABALLERO DELGADO




     FLORIDABLANCA-SANTANDER
                                                         Asignatura:  FISICA
             



Grado 10

Nombre:_____________________________________________fecha:____________


RESPONDA LAS PREGUNTAS 1 a 4 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN

Dos niños juegan en la playa con una pelota de caucho. El niño A lanza la pelota al niño B, la cual describe la trayectoria mostrada en la figura.
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En uno de los lanzamientos, cuando la pelota se encuentra en el punto 1, comienza a soplar un viento lateral que ejerce una fuerza hacia la izquierda sobre la pelota.

1. Suponiendo que el aire quieto no ejerce ninguna fricción sobre la pelota, el movimiento horizontal de la pelota antes de que haya llegado al punto 1 es

A. uniforme.

B. acelerado pero no uniformemente.

C. uniformemente acelerado hacia la derecha.

D. uniformemente acelerado hacia la izquierda.

2. A partir del instante 1 el movimiento horizontal de la pelota

A. no sufrirá cambios.

B. tendrá velocidad nula.

C. tendrá velocidad constante.

D. tendrá velocidad decreciente.

3 La velocidad de los dos cuerpos al llegar al punto de su máxima altura es:

a) cero , no hay velocidad en ese punto 

b) diferente de cero y totalmente horizontal

c) diferente de cero y totalmente vertical

d) diferente de cero y con los ángulos de inclinación de 30º y 60º respectivamente.

Una máquina de entrenamiento lanza pelotas de tenis, que describen una trayectoria parabólica como se indica en la figura.
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4. Los vectores que mejor representan la componente horizontal de la velocidad de una pelota en los puntos A, O y B son
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5. Los vectores que representan la aceleración de una pelota en los puntos A, O y B son
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6.La grafica que mejor representa la variación en el tiempo de la velocidad en el eje vertical  (Vy) es:
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 7 Y 8  DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN

Dos cuerpos A y B se lanzan con la misma velocidad inicial  e inclinación 30º    y 60º    respectivamente ,  con movimiento parabólico
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7.La relación que hay entre los tiempos de los cuerpos es:
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8. La velocidad de los dos cuerpos al llegar al punto de su máxima altura es:

a) cero , no hay velocidad en ese punto 

b) diferente de cero y totalmente horizontal

c) diferente de cero y totalmente vertical

d) diferente de cero y con los ángulos de inclinación de 30º y 60º respectivamente.

9.Se patea un balón que describe una trayectoria parabólica como se aprecia en la figura: La magnitud de la aceleración en el punto A es aA y la magnitud de la aceleración en el punto B es aB. Es cierto que
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10.De los siguientes vectores, el que corresponde a la aceleración del balón en el punto A, es
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